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Ata da Trigésima Oitava (38ª) Sessão Ordinária da décima Sexta (16ª) Legislatura da 

Câmara Municipal de Jerônimo Monteiro, Estado do Espírito Santo, na sala das Sessões 

“Maurílio Paiva Andrade”, sob a Presidência do Vereador Wagner Ribeiro Masioli. Aos 

sete (07) dia do mês de novembro (11) do ano de dois mil e vinte e dois (2022); Às 

dezessete horas e quinze minutos (17:15 hs). Foram abertos os trabalhos, realizando a 

chamada dos Vereadores, constando as seguintes presenças: Adezilda da Silva Santos, 

Eduardo Gomes, Elias Lugão Britto, Everaldo Alves Rodrigues, José Valber Cabral 

Lisboa, Leneandro Braga Goulart, Matheus Garcia Carvalho, Thiago Bernardo de Souza 

e Wagner Ribeiro Masioli. Havendo quórum legal o Presidente solicitou a todos que se 

colocassem de pé, para que fosse feito uma leitura Bíblica.  Em votação a Ata da 

Trigésima Sétima Sessão Ordinária do dia 17/10/2022, não havendo nenhuma 

manifestação a Ata foi aprovada por unanimidade. O Presidente convidou o Senhor 

André Velozo Maia, Presidente da Associação Rural de Jerônimo Monteiro – 

ARUJEM, para fazer parte da mesa Diretora. Na sequência solicitou a secretária 

auxiliar para proceder à leitura do Expediente da Mesa, contendo a matéria abaixo:  

PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 025/2022 – ALTERAÇÃO DE ANEXOS DE 

METAS FISCAIS DA LEI DE DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIA PARA O 

EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2023. PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 

027/2022– ESTIMA A RECEITA E FIXA DESPESA DO MUNICÍPIO DE 

JERÔNIMO MONTEIRO PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2023.  

PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 029/2022- DENOMINA CMEI PROF. 

THIAGO ZUCOLOTO MACHADO A NOVA CRECHE MUNICIPAL. PROJETO 

DE LEI MUNICIPAL Nº 031/2022- INSTITUI O REGIME PARA CONCESSÃO E 

REALIZAÇÃO DE DESPESAS DE SUPRIMENTO DE FUNDOD SOBRE O 

REGIME DE ADIANTAMENTO. PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 032/2022 - 

ALTERA O ANEXO II DA LEI DO PLANO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  PROJETO DE LEI LEGISLATIVO 012/2022 - 

VEREADORES JOSÉ VALBER CABRAL LISBOA, MATHEUS GARCIA 

CARVALHO E THIAGO BERNARDO DE SOUZA - INCLUSÃO DA “SEMANA 

MUNICIPAL DO EMPREENDEDORISMO”, NO CALENDÁRIO DE EVENTOS 

OFICIAIS DO MUNICÍPIO DE JERÔNIMO MONTEIRO, A SER REALIZADA 

ANUALMENTE NA PRIMEIRA SEMANA DE OUTUBRO. PROJETO DE LEI 

LEGISLATIVO 014/2022 - VEREADORES JOSÉ VALBER CABRAL LISBOA, 

MATHEUS GARCIA CARVALHO E THIAGO BERNARDO DE SOUZA - QUE 

DISPÕE SOBRE INCLUSÃO DO “DIA DO EMPREENDEDORISMO FEMININO”, 

NO CALENDÁRIO DE EVENTOS OFICIAIS DO MUNICÍPIO DE JERÔNIMO 

MONTEIRO, A SER REALIZADA ANUALMENTE NO DIA 19 DE NOVEMBRO. 

PROJETO DE LEI LEGISLATIVO 016/2022 –VEREADORES JOSÉ VALBER 
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CABRAL LISBOA, MATHEUS GARCIA CARVALHO E THIAGO 

BERNARDO DE SOUZA - DENOMINA RUA ACIR LANNES BOSSÕES, A RUA 

QUE SE INICIA NA BR 482 RODOVIA ENGENHEIRO FABIANO VIVACQUA, 

TENDO SEU TÉRMINO SEM SAIDA, NO BAIRRO PARANÁ, NO MUNICIPIO DE 

JERÔNIMO MONTEIRO. PROJETO DE LEI LEGISLATIVO 017/2022 –

VEREADORES JOSÉ VALBER CABRAL LISBOA, MATHEUS GARCIA 

CARVALHO E THIAGO BERNARDO DE SOUZA - INSTITUI O “DIA 

MUNICIPAL DO MOTOBOY” NO MUNICIPIO DE JERÔNIMO MONTEIRO, A 

SER COMEMORADO, ANUALMENTE, NO DIA 27 DE JULHO E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI LEGISLATIVO 018/2022 – MESA 

DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL - INSTITUI O REGIME PARA 

CONCESSÃO E REALIZAÇÃO DE DESPESAS DE SUPRIMENTOS DE FUNDOS 

SOBRE REGIME DE ADIANTAMENTO NA CÂMARA MUNICIPAL DE 

JERÔNIMO MONTEIRO. PROJETO DE LEI LEGISLATIVO 019/2022- 

VEREADORES JOSÉ VALBER CABRAL LISBOA, MATHEUS GARCIA 

CARVALHO E THIAGO BERNARDO DE SOUZA - INSTITUI A SEMANA 

MUNICIPAL DE ORIENTAÇÃO AO DIAGNÓSTICO PRECOCE, PREVENÇÃO E 

COMBATE AO CÂNCER “MARIZE DE OLIVEIRA PRATA” NO MUNICIPIO DE 

JERÔNIMO MONTEIRO/ES E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. MOÇÃO DE 

APLAUSOS Nº 033/2022 – VEREADORES THIAGO BERNARDO DE SOUZA, 

JOSÉ VALBER CABRAL LISBOA E MATHEUS GARCIA CARVALHO – 

MOÇÃO DE APLAUSOS AOS COMERCIANTES E EMPREENDEDORES DA 

PRAÇA JOSÉ ANTONIO RIBEIRO. MOÇÃO DE PESAR Nº 035/2022 – 

VEREADOR PROPOSITOR ELIAS LUGÃO BRITTO E DEMAIS 

VEREADORES – MOÇÃO DE PESAR PELO FALECIMENTO DO DOUTOR 

PAULO ROBERTO MOULIM. INDICAÇÃO Nº 123/2022 – VEREADORES 

THIAGO BERNARDO DE SOUZA, JOSÉ VALBER CABRAL LISBOA E 

MATHEUS GARCIA CARVALHO – SOLICITA LIMPEZA DA RUA PRIMO 

CONSTANTINO FILHO NO BAIRRO VISTA LINDA. INDICAÇÃO Nº 124/2022 – 

VEREADORES THIAGO BERNARDO DE SOUZA, JOSÉ VALBER CABRAL 

LISBOA E MATHEUS GARCIA CARVALHO – SOLICITA LIMPEZA DA RUA 

JOÃO RODRIGUES DE OLIVEIRA, NO BAIRRO BAIXINHA. INDICAÇÃO Nº 

136/2022 – VEREADORES EDUARDO GOMES – SOLICITA PARA QUE SEJA 

FEITO REPARO EM TODAS AS RUAS NO MUNICIPIO DE JERÔNIMO 

MONTEIRO. INDICAÇÃO Nº 137/2022 – VEREADORA ADEZILDA DA SILVA 

SANTOS – SOLICITA PARA QUE SEJA FEITO A REFORMA NA CASA DE 

AMPARO DO NOSSO MUNICÍPIO. INDICAÇÃO Nº 138/2022 – VEREADORA 

ADEZILDA DA SILVA SANTOS – SOLICITA PARA QUE SEJA FEITO A 
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REFORMA NA CASA DE PASSAGEM OU MUDAR PARA OUTRO LOCAL MAIS 

AREJADO DO NOSSO MUNICÍPIO. INDICAÇÃO Nº 139/2022 – VEREADORA 

ADEZILDA DA SILVA SANTOS – SOLICITA PARA QUE SEJA FEITO REPAR 

NA ILUMINAÇÃO DA QUADRA DA VILA CRUZEIRO. INDICAÇÃO Nº 

140/2022 – VEREADORA ADEZILDA DA SILVA SANTOS – SOLICITA QUE 

AUMENTE 50 CM DE ALTURA NA BOCA DE LOBO QUE FOI CONSTRUIDA 

NA ESTRADA DO PAPAGAIO. INDICAÇÃO Nº 141/2022 – VEREADOR ELIAS 

LUGÃO BRITTO – SOLICITA PODA DE ÁRVORE E LIMPEZA ONDE FICA A 

PRACINHA DO BAIRRO VILA CRUZEIRO. INDICAÇÃO Nº 142/2022 – 

VEREADOR EDUARDO GOMES– SOLICITA PARA QUE SEJA REFEITO O 

CALÇAMENTO NA RUA ANTÔNIO AGUIAR NO BAIRRO SANTO ANTÔNIO. 

INDICAÇÃO N° 143/2022 – VEREADOR EVERALDO ALVES RODRIGUES –

SOLICITA SINALIZAÇÃO EM TODOS OS QUEBRA-MOLAS DE NOSSO 

MUNICÍPIO. INDICAÇÃO N° 144/2022 – VEREADOR EVERALDO ALVES 

RODRIGUES - SOLICITA DESENTUPIMENTO OU TROCA DAS MANILHAS 

EM FRENTE A PRACINHA DO BAIRRO SANTA CLARA. TRIBUNA LIVRE – 

ANDRÉ VELOZO MAIA – ASSUNTO: PRESTAÇÃO DE CONTAS TERRENO 

ARUJEM. Em seguida passou a palavra ao Senhor André Velozo Maia, Presidente 

da Associação Rural de Jerônimo Monteiro – ARUJEM – Fez uma explanação em 

slides referente a Prestação de Contas da Associação Rural de Jerônimo Monteiro – 

ARUJEM. Logo após passou ao “GRANDE EXPEDIENTE” da Sessão, passo a palavra 

aos vereadores inscritos: VEREADOR ELIAS LUGÃO BRITTO – Parabenizou aos 

radialistas pelo seu dia. Parabenizou ao Senhor André que tribunou nesta Casa, junto 

com sua equipe da ARUJEM neste belo e importante projeto para o município. Falou 

que irá a Brasília representando esta Casa de Leis, para agradecer e solicitar recursos 

para município, dentre os pedidos será custeio da festa do município, com o deputado 

Da Vitória, alguns recursos já se encontram com a senadora Rose de Freitas, bem como 

recursos para custeio para saúde, pavimentação/calçamentos de algumas ruas, alguns 

equipamentos, dentre outros recursos, que irá gerar emprego e renda para o município. 

Falou sobre Bairro Boa União com relação ao calçamento que foi feito a licitação no 

último dia 13, importante obra para o Bairro. Mencionou sobre a obra da Rua Nestor 

Ramos em que solicitou verba ao deputado Marcelo Santos. Falou sobre os bueiros que 

estão sendo construídos nas comunidades, bem como na Chácara Lanes. Mencionou 

sobre a importância das suas reivindicações como calçamentos e pavimentação de 

algumas ruas. Agradeceu pelos equipamentos enviados para o município a senadora 

Rose de Freitas, aos deputados Da Vitória, Marcelo Santos, Evair de Melo, e o ex 

deputado Lelo Coimbra.  Detalhou a importância das suas indicações. O Vereador 

Everaldo solicitou aparte. O Vereador Elias continuou suas falas mencionando a 
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importante e necessidade da rapidez de um muro de contenção ao lado da Casa de 

Amparo, pois está muito perigoso., e que está solicitando recursos para resolver este 

problema o mais breve possível. O vereador Valber solicitou aparte. O Vereador Elias 

mencionou também sobre a moção de pesar do Dr. Paulo Roberto Moulin. O Vereador 

Eduardo solicitou aparte. O Vereador Elias parabenizou ao Atlético Futebol Clube por 

estar na final do campeonato. Encerrando suas falas citou o salmo 121. VEREADOR 

LENEANDRO BRAGA GOULART – Deixou claro que Jerônimo Monteiro está no 

Caparaó é fruto da sua paternidade, sendo um bem intangível que irá trazer grandes 

benefícios para cada cidadão de Jerônimo Monteiro, bem como para toda a região do 

Caparaó capixaba. Saudou o grupo PLC, Peregrinação de Leigos Cristãos, grupo que 

cria raízes espirituais, grupo que dá bons frutos para nossa sociedade. Falou referente ao 

mês “novembro azul” mês de consciência contra o câncer de próstata. Mencionou sobre 

a obra na Rua Nestor Ramos, pediu que a empresa tenha uma atividade regular para que 

a obra aconteça, e não identificou no local que fixe a placa da obra, para saber o valor 

que será gasto, se não tiver aditivo e o tempo que irá passar por esses transtornos; 

solicitou ao Executivo a possibilidade de um custeio para alguns comerciantes por 

estarem passando por situações difíceis, não estão conseguindo vender os produtos por 

causa da desorganização que está na rua,  pediu para fazer a limpeza onde fizeram o 

desvio. Falou que enquanto relator da comissão de Finanças da Câmara Municipal 

solicitou o pagamento de abono integral a todos os servidores ativos na Secretaria 

Municipal de Saúde. Solicitou através de uma indicação que se fosse feito uma praça e 

instalar uma academia de saúde no Bairro Vila Cruzeiro. Falou do mal atendimento no 

Posto de Saúde do Bairro Santa Clara. Parabenizou o atlético futebol clube que está na 

final do campeonato sulino. Pediu um oficio ao Presidente desta Casa de Leis para que 

nos feriados, finais de semana, as noites que não tiver sessão seja disponibilizado o wiffi, 

ter wiffi livre para a sociedade que vier no parque de exposição. VEREADOR 

EDUARDO GOMES – Falou sobre o mal atendimento de alguns funcionários da 

secretaria de saúde. Parabenizou pelo trabalho do João Vargas, exemplo a ser seguido 

no município, por onde ele varre as ruas é um trabalho impecável. Propôs uma moção 

de pesar pelo falecimento do Senhor Osvaldo Pavone, ocorrido no dia 04 de novembro. 

Solicitou um oficio ao secretário José Valério perguntando sobre os braços de luz da 

Rua Idele Dan, pois foi trocado o poste, mas que continua sem iluminação. Solicitou um 

oficio ao secretário de educação para saber do Fundo Nacional de Desenvolvimento da 

Educação - FNDE, qual a merenda que disponibiliza para os alunos da rede estadual que 

tem diabete, ou outro tipo de doença crônica, e se pode incluir alguma outra merenda. 

Falou da extensão de energia elétrica da comunidade de Boa Sorte. Solicitou uma 

emenda parlamentar ao deputado Da Vitória para compra de um caminhão munck e 

algumas caçambas. Falou sobre a Rua Antônio Aguiar, em que foi feito um serviço de 
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calçamento, e pediu que faça uma revisão nesta rua, como também nas demais ruas de 

Jerônimo. Parabenizou o Vereador Anu referente ao mal atendimento no postinho de 

saúde do Bairro Santa Clara, e que pediu desculpas pela atitude da funcionária que tratou 

por indelicadeza. O Vereador Elias solicitou aparte. O Vereador Eduardo falou que 

sempre foi bem atendido pelo posto de saúde do Bairro Santa Clara, e que não devemos 

julgar sem ouvir o outro lado da história, sem saber o que aconteceu. A Vereadora 

Adezilda solicitou aparte. O Vereador Eduardo parabenizou o Prefeito pela frota de 

veículos na saúde, e que irá chegar mais três ou quatro sprinters. VEREADOR JOSÉ 

VALBER CABRAL LISBOA – Falou sobre obra, em que tem uma licitação em aberto 

de concorrência pública 01/2022, fazendo demonstração em slides, obra de 

aproximadamente de mais de cinco milhões, para contratação de empresa especializada 

para execução de obras de estabilização de encosta, na Avenida Lourival Lougon 

Moulin e na Avenida José Farah (atrás da antiga estação, onde é a biblioteca), e está 

indignado porque algumas ruas estão sem calçamento, Rua Benedito Paula de Oliveira,  

Rua Aurora Carvalho Delone, Rua Generoso Portela, Rua Eunice Pimentel Coelho, no 

Bairro Santa Clara, Rua Juvenal Costa Moreira, Rua Mariano Moreira, Bairro 

Agroceres, Rua Augusto Gonçalves Alves, e o município faz um projeto de  cinco 

milhões para fazer muro de contenção, e não acha isso prioridade, mencionou os valores 

que daria para ser feito calçamento de algumas ruas e a necessidade em se fazer esses 

serviços. Solicitou um oficio a defesa civil se tem algum estudo sobre possíveis desastres 

nas áreas que serão feitos esses muros. Parabenizou atlético de Jerônimo Monteiro que 

está chegando na final de campeonato. Agradeceu ao secretário de obras pelo 

atendimento a sua indicação em fazer limpeza no Bairro Santa Clara. Agradeceu 

também a secretária de saúde Sandra Lupim em que fez um oficio nº 103/2022, referente 

a contratação da agente comunitária de saúde do Bairro Santa Clara. Falou sobre a 

instante literária em que teve no município semana passada, na Escola Nicolau Borges. 

Solicitou um oficio a Secretaria de educação que estude a possibilidade de se expandir 

o projeto para outras escolas. O Vereador Elias solicitou aparte. VEREADOR 

EVERALDO ALVES RODRIGUES – Falou que já fez um pedido referente a limpeza 

e ensaibramento das ruas do Bairro Santa Clara. Falou que já fez pedido para ser 

calçadas as ruas do Bairro Santa Clara. Os Vereadores Matheus e Elias, solicitaram 

aparte. O Vereador Everaldo pediu ao secretário de Agricultura Altemar, bem como o 

secretário de Obras José Valério que seja feito a limpeza e ensaibramento o mais rápido 

possível, no Bairro Santa Clara, enquanto não chega as fortes chuvas. Mencionou sobre 

suas indicações falando da importância de cada uma. O Vereador José Valber solicitou 

aparte. O Vereador Everaldo falou que fez pedido para limpeza ou troca das manilhas 

do Bairro Santa Clara. Falou sobre recursos agradecendo a SEAG, deputado Foletto, 

deputado Marcelo Santos pelos dois secadores de café para município. Agradeceu aos 
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secretários José Valério e Altemar pelos serviços prestados como pontes, bueiros nas 

comunidades rurais. Fez um pedido para o Bairro Baixinha em frente à casa da Alair 

Rubim, em que tem que ser feito uma rede de saída de agua (manilha/galeria) para retirar 

a agua. Os Vereadores Elias e Leneandro solicitaram aparte. O Vereador Everaldo 

agradeceu ao Prefeito Sergio Fonseca. Parabenizou e agradeceu ao governador Renato 

Casagrande em que foi reeleito. VEREADOR THIAGO BERNARDO DE SOUZA – 

Falou que foi procurado por munícipes, e que solicitou um ofício para a secretaria de 

obras, referente ao Bairro Paraná, Rua Projetada sem saída para se fazer um trecho de 

quinze metros de calçamento. Teve uma reunião em que não pôde participar referente 

ao projeto de castração de animais, em que fez alguns apontamentos e pedidos 

importantes fazendo essa demonstração em slides.  Falou sobre os furtos ocorridos na 

cidade, em que já solicitou do Executivo que se crie o Conselho de Segurança, e que irá 

elaborar um projeto para apresentar aos vereadores. Solicitou um oficio ao secretário de 

educação sobre a pré-matrícula online, pois tem família que não tem acesso a internet e 

que se a prefeitura for disponibilizar um local que possa estar divulgando, pois está 

gerando uma preocupação para os pais. Falou sobre o prêmio Biguá 2022, em Cachoeiro 

de Itapemirim que foi dado a Mariana Prata, parabenizando Jerônimo Monteiro por ser 

referência. Parabenizou professora Maria Cristina do Ifes (Rive) em que saiu na 

reportagem referente ao prêmio Biguá, agradecendo também ao Paulo Breda. Agradeceu 

também ao sistema prisional em Cachoeiro de Itapemirim onde realiza este projeto. 

Agradeceu ao Marcelo e sua esposa Dalva (Alegratto) pela recepção onde foi feito uma 

reunião com as pessoas que estão no semi aberto. Agradeceu a radio vida por poder 

explicar melhor este trabalho em que está sendo desenvolvido com alguns presos. Os 

Vereadores Leneandro e Elias, solicitaram aparte. VEREADOR MATHEUS 

GARCIA CARVALHO – Parabenizou desejando sucesso ao governador Renato 

Casagrande em que conseguiu se reeleger nas eleições. Solicitou um oficio a secretaria 

de Obras para que se faça patrolamento e ensaibramento na Rua atrás do Clube, bem 

como na Rua atrás do Posto R.R. NERY, enquanto não se faz calçamento. Relatou que 

na última terça feira foi feito uma reunião na Câmara referente ao pedido da população 

para que possa ceder um espaço para se fazer um lar temporário para os animais de rua. 

O Vereador Elias solicitou aparte. O Vereador Matheus parabenizou a Escola Nicolau 

Borges em que apadrinhou um aluno para comprar um livro em que tinha produzido e 

deixou aqui a sua insatisfação porque as escolas não convidam a Câmara Municipal para 

prestigiar esses eventos, ficou sabendo deste evento através do servidor desta Casa Júlio 

em que foi convidado pela Escola para fazer as fotografias. Parabenizou a Escola André 

Altoé que todo evento que tem, a diretora Bete faz questão em enviar convite para todos 

os vereadores desta Casa. Os Vereadores Thiago, Everaldo, Valber, Wagner e Adezilda 

solicitaram aparte. O Vereador Matheus parabenizou os funcionários desta Casa Júlio e 
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Ana Paula pela organização da sessão solene que foi realizado na secretaria de educação 

pelo fato da Câmara está em obra. Parabenizou a administração pelo abono a ser dado a 

todos os servidores do município e da secretaria de saúde. Parabenizou aos funcionários 

públicos em que foi comemorado o dia do funcionário público no dia 28 de outubro.  

Solicitou um oficio ao secretário de educação referente ao edital do Processo seletivo 

simplificado nº 003/2022, referente aos professores para que seja revisto o artigo 10, do 

referido edital, em que traz um critério de desempate para os professores em seu Inciso 

I, “maior tempo de serviço prestado na rede municipal de ensino de Jerônimo Monteiro”, 

pediu para que sejas revisto essa clausula, pois retira a oportunidade de outros 

profissionais que não atuam na rede municipal possa ficar prejudicado,  uma vez que 

viola a igualdade de acesso de outros profissionais a nossa rede de ensino. Em seguida 

passou a ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 025/2022 – 

ENCAMINHADO PARA COMISSÃO DE OBRAS. PROJETO DE LEI 

MUNICIPAL Nº 027/2022 – ENCAMINHADO PARA COMISSÃO DE OBRAS. 

PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 029/2022 - ENCAMINHADO PARA 

PROCURADORIA. PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 031/2022- 

ENCAMINHADO PARA PROCURADORIA. PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 

032/2022 – ENCAMINHADO PARA PROCURADORIA. PROJETO DE LEI 

LEGISLATIVO 012/2022 – APROVADO POR UNANIMIDADE. PROJETO DE 

LEI LEGISLATIVO 014/2022 – APROVADO POR UNANIMIDADE. PROJETO 

DE LEI LEGISLATIVO 016/2022 – ENCAMINHADO PARA PROCURADORIA. 

PROJETO DE LEI LEGISLATIVO 017/2022 – ENCAMINHADO PARA 

PROCURADORIA. PROJETO DE LEI LEGISLATIVO 018/2022 – 

ENCAMINHADO PARA PROCURADORIA. PROJETO DE LEI LEGISLATIVO 

019/2022 - ENCAMINHADO PARA PROCURADORIA. MOÇÃO DE APLAUSOS 

Nº 033/2022 – APROVADO POR UNANIMIDADE. MOÇÃO DE PESAR Nº 

035/2022 – APROVADO POR UNANIMIDADE. O Presidente declarou encerrada a 

Sessão. Nada mais a tratar as vinte e uma horas e quinze minutos (21:15 hs). E, para 

constar nos Registros dos Anais desta Casa de Leis, Eu Leneandro Braga Goulart, 1º 

Secretário, lavrei a presente Ata, que depois de lida, se achada conforme será assinada 

por mim, pelo Presidente e demais Vereadores. Sala das Sessões da Câmara Municipal 

de Jerônimo Monteiro, em 07 de novembro de 2022.  

 

 


